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PREDMET: Izvještaj Kantonalne uprave za inspekcijske poslove za period 04.01.-06.01.2023.
godine, dostavlja Sc;

VEZA: Zaključak Skupštine Kantona Sarajevo, broj: 01-04-5506-1/20 od 25.02.2020.godine

Vašim aktom broj i datum veze. zaprimljen dana 06.03.2020.godine, dostavili ste na nadležno
postupanje Kantonalnoj upravi za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo Zaključak Skupštine
Kantona Sarajevo. donešen na osnovu zastupnie'ke inicijative koju je pokrenula zastupnica Neira
Dizdarević. a koji glasi:
" 1. Obavezuje se Kantonalna uprava za inspekcijske poslove da intenzivira nadzore nad pravnim
licima koja vrše prodaju uglja na području Kantona Sarajevo. kao i nad onim pravnim lica koja već
imaju zabranu prodaje istog.

2. Obavezuje se Kantonalna uprava za inspekcijske poslove da nadzore vrši na sedmičnom
nivou,a kod proglašenja epizode "UZBUNA" shodno Planu interventnih mjera u slučajevima
prekomjerne zagadenosti zraka u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo". hr.
44/19) da nadzore obavlja svakodnevno. shodno mogućnostima.

3. Obavezuje se Kantonalna uprava za inspekcijske poslove da o poduzetim nadzorima i
utvrdenim einjenicama na sedmičnom nivou izvještavaju Skupštinu i Vladu Kantona Sarajevo".

Postupajući u skladu sa donešenim Zaključkom. u prilogu akta dostavljamo Vam Informaciju
Inspektorata tržišno-turističke inspekcije Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Kantona
Sarajevo, za period 04.01.-06.01.2023. godine.

TOR

Adis Wšit.

Dostavljeno:
I. Naslovii
Prendjer Vlade Kantona Sarajevo

3. Sekretar Skup.iltine Kantona Sarajevo
4. Sekretar Vlade Kantona Sarajevo
S. a/a
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PREDNIET: Infonnacija, dostavlja se;

Dana 06.03.2020. godine Inspektorat tržišno-turističke inspekcije Kantonalne uprave za
inspekcijske poslove zaprimio je Zaključak Skupštine Kantona Sarajevo broj 01-04-5506-
1/20 od 25.02.2020. godine u kojem se Kantonalna uprava za inspekcijske poslove
obavezuje da intenzivira nadzore nad pravnim licima koja vrše prodaju uglja na području
Kantona Sarajevo, kao i nad onim pravnim licima koja već imaju zabranu prodaje istog.

Inspektorat tržišno-turističke inspekcije je u periodu od 04.01.23. do 06.01.23. godine
izvršio &tin inspekcijska nadzora nad primjenom Odluke o zaštiti i poboljšanju kvaliteta
zraka u Kantonu Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo" broj 23/16) kod
registrovanih subjekata za promet uglja u Kantonu Sarajevo.

Kantonalni tržišno-turistički inspektor je utvrdio i zapisnički konstatovao da društva Oganj
transport d.o.o. u ulici Mali Kiseljak 47, Šumarstvo ljuta d.o.o. Konjic Podružnica Sarajevo
u ulici Osik 861, Lumberjack d.o.o. Sarajevo u ulici Bačići nisu imali novih ulaza uglja, dok
je Bas Dam d.o.o. u ul. Aleja Bosne Srebrene do br. 131 imao novi ulaz uglja za koji su
pribavili certifikat o ispunjenosti uslova iz kontrolisane Odluke.

Kantonalni tržišno-turistički
inspektor

Azra Muhovie
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